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ВІДПОВІДЬ НА ПИТАННЯ№ 1. 
ВАШ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ:
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Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»



ВІДПОВІДЬ НА ПИТАННЯ№ 2.
НА ЯКІЙ ПОСАДІ ВИ ПРАЦЮЄТЕ?:
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ВІДПОВІДЬ НА ПИТАННЯ№ 3.
ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З НОРМАТИВНИМИ ДОКУМЕНТАМИ, ЯКІ

РЕГУЛЮЮТЬ ПОЛІТИКУ ДОТРИМАННЯ АКАДЕМІЧНОЇ
ДОБРОЧЕСНОСТІ В УНІВЕРСИТЕТІ?
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ВІДПОВІДЬ НА ПИТАННЯ№ 4.
ЧИ ДОТРИМУЄТЕСЬ ВИ НОРМ ТА ПРИНЦИПІВ

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ В УНІВЕРСИТЕТІ?
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ВІДПОВІДЬ НА ПИТАННЯ№ 5.
ЯКІ ВИДИ ПОРУШЕНЬ АКАДЕМІЧНОЇ

ДОБРОЧЕСНОСТІ ВИ ЗНАЄТЕ?
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ВІДПОВІДЬ НА ПИТАННЯ№ 6.
ЧИ ОБГОВОРЮЄТЕ ВИ ПИТАННЯ ДОТРИМАННЯ

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ В УНІВЕРСИТЕТІ НА
ЗАСІДАННЯХ КАФЕДРИ, ВЧЕНОЇ РАДИ

ІНСТИТУТУ/ФАКУЛЬТЕТУ?
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Так Ні



ВІДПОВІДЬ НА ПИТАННЯ№ 7.
ЧИ ОБГОВОРЮЄТЕ ВИ ПИТАННЯ ДОТРИМАННЯ
АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ ЗІ СТУДЕНТАМИ?
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Так Ні



ВІДПОВІДЬ НА ПИТАННЯ№ 8.
ЧИ ВІДОМО ВАМ ПРО ВИКОРИСТАННЯ В УНІВЕРСИТЕТІ

ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ ВИЯВЛЕННЯ
АКАДЕМІЧНОГО ПЛАГІАТУ В
СТУДЕНТСЬКИХ РОБОТАХ?
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ВІДПОВІДЬ НА ПИТАННЯ№ 9.
ЧИ Є НА ВАШІЙ КАФЕДРІ ОСОБА, ВІДПОВІДАЛЬНА ЗА
ТЕХНІЧНУ ЧАСТИНУ ПЕРЕВІРКИ РОБІТ НА ПЛАГІАТ?

100%

Так Ні
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ВІДПОВІДЬ НА ПИТАННЯ№ 10.
ЗАЗНАЧТЕ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ В УНІВЕРСИТЕТІ.
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Продовжувати активно розповсюдження інформації про академічної доброчесності в університеті в соціальних
мережах задля її популяризації серед учасників освітнього процесу. 
Частіше проводити семінари по вивченню основ законодавства з даного питання для НПП.

Провести тренінги про академічну доброчесність.
Все організовано на високому рівні. 
Провести тренінг щодо підвищення рівня академічної доброчесності.
Продовжувати регулярно проводити опитування щодо порушень академічної доброчесності.
Все на найвищому рівні!!! 
Продовжити практику популяризації академічної доброчесності, як серед НПП, так і серед студентства.

В університеті сформована дієва культура академічної доброчесності. 
Впровадження практики використання онлайн курсів щодо академічної доброчесності.
Інтенсифікувати впровадження навчальних курсів, тренінгів, майстер-класів тощо присвячених питанням
академічної доброчесності для здобувачів освіти і науково-педагогічних працівників.

Продовжувати практику розгляду питань дотримання академічної доброчесності на засіданнях кафедр і вчених
радах в обов’язковому порядку.



ВИСНОВКИ ОПИТУВАННЯ:

За результатами опитування можемо

стверджувати, що у Національному університеті

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

науково-педагогічні працівники ознайомлені з

нормами та принципами академічної доброчесності

та дотримуються їх.
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